
 

 

 

 

 

Hodnocení II. pololetí školního roku 2022/2023 
 

Na začátku mého působení ve funkci ředitele školy jsem si předsevzal pravidelně informovat 

veřejnost o našich aktivitách formou pololetního hodnocení. Také tentokrát zmiňuji některé 

zajímavé školní události z uplynulého období, nejprve mi dovolte sdělit jedno osobní oznámení. 

 

Po dvou desetiletích jsem učinil nelehké rozhodnutí o ukončení pracovního působení ve škole. Na 

jejím vedení jsem se výrazně podílel posledních 11 let jako zástupce a následně ředitel. Obdržel 

jsem však jedinečnou pracovní nabídku. Děkuji všem kolegům, dětem a rodičům za výbornou 

spolupráci, důležitou podporu a motivaci do práce. Přeji škole další úspěšné roky, jsme dnes 

respektovanou vzdělávací institucí s vynikající pověstí a velkou přidanou hodnotou. 

  

Při zpětném ohlédnutí považuji za podstatné držet se principů, na kterých je fungování Hroznovky 

založeno. Snažil jsem se pokračovat v poskytování kvalitního vzdělání při vzájemném respektu jeho 

účastníků. Pro připomenutí výjimečnosti školy jsme vydali informační leták, který představuje 

společné úsilí uplynulých šesti let. Rodiče ho obdrželi na třídních schůzkách, široká veřejnost se na 

něj může podívat na našich internetových stránkách v odkazu Dokumenty. 

 

Bloková výuka je stále více zapojována do vzdělávání zejména na I. stupni. Snahou učitelů je 

vtáhnout děti více do výuky za použití širší individualizace a diferenciace učení. Připravujeme 

koncepční dokument, ve kterém chceme shrnout základy blokové výuky a zároveň představit 

příklady jejího vhodného využití. Pilotní hodiny zorganizovaly kolegyně Mgr. Pavla Smejkalová 

a Mgr. Jana Mitášová na školičkách. Další kolegové se postupně připojují. 

 

Jsem rád, že se po covidové přestávce podařilo obnovit výjezdy žáků školy do zahraničí. Pan 

zástupce Mgr. Jakub Žák uspořádal jazykově poznávací zájezd do Anglie. Děti absolvovaly 

jazykovou výuku a navštívily ikonické památky. Hlavním přínosem akce je vedle procvičení 

angličtiny poznání britské kultury díky ubytování v hostitelských rodinách.  

 

Paní vychovatelky pod vedením Mgr. Žanety Muronové opakovaně připravily dílny školní družiny 

pro žáky a jejich rodiče. Cílem akcí je setkávání při výrobě zajímavých rukodělných výrobků 

v prostorách školy, zájem veřejnosti je veliký. Družina realizovala mnoho dalších pozoruhodných 

aktivit, pravidelně je prezentuje na webu školy, kam se nezapomeňte podívat.  

 

Žáci, užijte si prázdniny, ve škole se potkáte v září. Rodiče, nezapomeňte si během léta společně 

s dětmi odpočinout. Zaměstnanci, načerpejte nové síly. Ať se vám prostě daří! 

 

V Brně dne 21. 6. 2023 

 

Mgr. Luděk Balcařík 

ředitel školy 


